



ФИЛИ-ДАВЫДКОВО

Муниципальный
вестник № 8 (20)

Октябрь • 2005

Важные новости

Дворовый праздник

12 сентября на детской площадке рядом с д. 2 по ул. Ватутина прошел дворовый праздник. Организаторы — муниципалитет Фили-Давыдково и центр духовного возрождения «Знамение». В празднике приняли участие больше 250 человек: дети, их родители, бабушки, дедушки и, кроме того, ученики близлежащих школ вместе с учителями. Всем понравились викторина «Знаешь ли ты Москву?», выступления клоунов и цирка зверей, а также конфеты, которыми угощали на празднике.

Встреча в ЦСО

5 октября в рамках празднования Дня пожилого человека в ЦСО «Фили-Давыдково» муниципалитетом была организована встреча ветеранов-педагогов. В честь гостей центра дети, занимающиеся в творческих коллективах ЦРТДиЮ «Аминьево», устроили концерт. Участники встречи получили памятные подарки и поздравительные открытки.

Нужная информация

ГДЕ НАЗНАЧАЮТ ПЕНСИЮ

В связи с обращениями в редакцию пожилых людей за разъяснениями сообщаем, что назначение пенсии сейчас происходит в отделе по перерасчету, назначению и выплате пенсии Пенсионного фонда г. Москвы, который находится на первом этаже того же здания, что и управление социальной защиты населения, по адресу: ул. Большая Филевская, д. 57.

ДЛЯ ТЕХ, КТО ИЩЕТ РАБОТУ

ЦСО «Фили-Давыдково» требуются социальные работники, медицинские сестры, юрист (можно по совместительству), психологи, специалист по социальной работе. Тел. для справок 440-0060.

ГОТОВНОСТЬ К ЗИМЕ И ДРУГИЕ НАСУЩНЫЕ ВОПРОСЫ ОБСУЖДАЛИСЬ НА ОКТЯБРЬСКОМ ЗАСЕДАНИИ



Как всегда, повестка дня заседания муниципального Собрания Фили-Давыдково, состоявшегося 4 октября, была насыщенной.

Не за горами холода, а потому сейчас самое время выяснить, как обстоят дела с подготовкой расположенного на территории муниципального образования жилищного фонда к зимним условиям. С этой целью депутаты пригласили на свое заседание Александра Николаевича Валеева, заместителя главы управы Фили-Давыдково. Он, в частности, рассказал, что эксплуатирующими организациями района к отопительному сезону подготовлено 369 строений: дома муниципального фонда, ЖСК, ведомств ТСЖ. Приемка зданий осуществлялась совместно с представителями окружной жилищной инспекции. Все замечания устраивались в срочном порядке, после чего оформлялся паспорт готовности жилого дома к зиме. В районе также проведена подготовка к уборке территории в предстоящий сезон, особенность которой заключается в том, что на этот раз будет проводится безреагентная уборка дворовых территорий. Подготовка к зиме закончена в установленные сроки. Информация принята депутатами к сведению.

Второй темой для обсуждения стала работа органа опеки и попечительства (см. с. 2). О ней рассказала руководитель муниципали-

тета Галина Сергеевна Осютина. Депутаты отметили, что деятельность органа опеки и попечительства ведется в соответствии с действующим законодательством, а также поручили его руководителю продолжить работу по взаимодействию со всеми учреждениями «системы профилактики» по выявлению детей, нуждающихся в защите их прав.

Еще одна тема повестки дня — выполнение плана доходов и расходов бюджета муниципального образования Фили-Давыдково за 9 месяцев 2005 г. Подготовке отчета о движении денежных средств предшествовала проверка, проведенная планово-бюджетной комиссией (председатель — депутат Татьяна Викторовна Хорошилова). Согласно акту по исполнению бюджета работа проводилась в соответствии с правилами и порядком ведения финансовой отчетности, своевременно осуществлялся контроль за поступлением налогов. Поступающие средства использовались согласно смете, утвержденной решением муниципального Собрания № 13/1-МС от 21.12.04. За 9 месяцев 2005 г. профинансировано 15 мероприятий, проведенных муниципалитетом на территории района. Все расходы документально подтверждены. Депутаты признали работу муниципалитета по данному направлению удовлетворительной.

Лариса РОМАНЦОВА

О деятельности органа опеки и попечительства за 9 месяцев 2005 года

Прежде чем рассказать о деятельности органа опеки и попечительства, отметим, что в настоящее время муниципалитет Фили-Давыдково готовит проведение семинара для учреждений системы профилактики. В нем примут участие руководители учреждений образования, дома творчества и клубов, учреждений социальной защиты, здравоохранения и других. Надеемся, что семинар позволит наилучшим образом повлиять на ситуацию с выявлением детей, нуждающихся в помощи государства.

Работа с подопечными детьми

В муниципалитете Фили-Давыдково на 30 октября на учете состоят 75 подопечных детей, в том числе 68 детей получают пособия.

Возраст ребят самый разный: 6 детей — дошкольники, 14 — ученики начальной школы, 25 — средней, 8 — старшеклассники. Учащихся техникумов, колледжей, училищ, лицеев — 17. Студентов вузов — 3. Двум ребятам выданы направления в центр занятости для трудоустройства.

69 детей находятся под опекой родственников и 6 — под опекой посторонних лиц.

За 9 месяцев 2005 года приняты под опеку (попечительство) 18 несовершеннолетних, оставшихся без родительского попечения (в том числе 9 подопечных, прибывших из других районов). Выбыли 14 опекаемых (по возрасту — 8, переехали в другие районы — 3, одна опекаемая помещена в детский дом на полное государственное обеспечение, еще одна девочка передана на удочерение, один ребенок возвращен на воспитание родителями).

За 9 месяцев 2005 года выявлены 11 детей, оставшихся без попечения родителей (по информации суда — 4, по сообщениям родственников — 7). Из них 4 ребенка помещены в детские учреждения на полное государственное обеспечение, и 7 несовершеннолетних переданы под опеку (попечительство) родственников.

Кроме того, за это время были признаны нуждающимися в государственной защите 6 детей, как оказавшиеся в трудной жизненной ситуации. Они временно помещались в социальный приют для детей и подростков «Солнцево», один ребенок был помещен в дом ребенка № 21.

За этими сухими цифрами стоят непростые детские судьбы. Все шесть попавших в приют «Солнцево» ребят были постоянно в поле зрения взрослых — учителей или просто хороших людей, которые по мере сил помогали им. А такое решение было

принято только тогда, когда жизненная ситуация детей обострилась и уже стало опасным оставлять все как есть.

Добавим, что за 9 месяцев в муниципалитете поступило 29 заявлений от опекунов (попечителей) о предоставлении бесплатных путевок на детский летний отдых. Все заявки удовлетворены. Ребята отдыхали в Подмосковье, Евпатории, на Селигере.

В 2005 г. муниципалитетом Фили-Давыдково выделены средства для приобретения подарков опекаемым выпускникам, достигшим совершеннолетия. За 9 месяцев подарки вручены 8 опекаемым.

Работа по защите прав детей

Работа по защите личных, жилищных и имущественных прав несовершеннолетних проводится в соответствии с действующим законодательством. Спорные вопросы выносятся на рассмотрение комиссии по охране прав детей.

В текущем году проведено 5 заседаний комиссии по охране прав детей, рассмотрено 9 вопросов.

За 9 месяцев муниципалитетом предъявлено в суд на рассмотрение пять исков о лишении родительских прав 8 родителей в отношении 7 детей. По четырем искам судом уже вынесены решения, из них по трём искам требования удовлетворены, по одному — отказано в удовлетворении исковых требований. Один иск находится на рассмотрении.

Представители органа опеки и попечительства принимают участие в качестве третьего лица в судебном рассмотрении по искам о лишении родительских прав, заявленным вторым родителем. Таких исков в 2005 году было четыре. В данной работе принимают участие и администрации детских домов.

Кроме лишения родительских прав в судебном порядке рассматривались: иск об определении места жительства несовершеннолетних детей и иск об участии в воспитании ребенка отдельно проживающего родителя.

В судебных заседаниях рассматривалось 33 прочих споров с участием представителей органа опеки и попечительства в интересах несовершеннолетних по охране их личных и имущественных прав. По всем искам представлялись в суд заключения органа опеки и попечительства и акты обследования жилищно-бытовых условий несовершеннолетних.

Органы опеки и попечительства принимают непосредственное участие при установлении в судебном порядке юридических фактов (усыновление, удочерение).

За 9 месяцев на учет поставлены 7 кандидатов (в том числе семейные пары), желающие усыновить ребенка. В результате две семейные пары усыновили по одному ребенку, одной семейной парой был взят под опеку один ребенок.

На учет в муниципалитете также были поставлены три кандидата в патронатные воспитатели детей, оставшихся без родительского попечения, которым были выданы заключения органа опеки и попечительства о возможности быть патронатными воспитателями. Все они взяли детей на воспитание в свою семью из сиротских учреждений.

Всего специалистами по охране прав детей за 9 месяцев приняты 490 человек. Рассмотрено 55 материалов по жилищной проблеме детей (сделки купли-продажи, мены, дарения, определения долей жилой площади и другие). Количество разрешений органа опеки и попечительства на совершение сделок по сравнению с аналогичным периодом прошлого года уменьшилось за счет внесения изменений в законодательство, в соответствии с которыми такое разрешение обязательно только в случае, если несовершеннолетний наделен собственностью.

Шести несовершеннолетним изменены имена, фамилии, пяти — снижен брачный возраст.

На территории района зарегистрированы 14 выпускников общеобразовательных учреждений для детей-сирот в возрасте от 18 до 23 лет, прибывших на предоставленную или закрепленную за ними жилую площадь. Из них трудоустроены 4 человека, продолжают обучение 4, 3 человека состоят на учете в центре занятости, двое служат в армии, один находится в местах лишения свободы по приговору суда. Одна выпускница сейчас в отпуске по уходу за ребенком.

Выпускники сиротских учреждений, а также лица из числа детей-сирот, находившихся под опекой, в возрасте от 18 до 23 лет поступают под патронаж социальной службы района (ЦСО).

Работа в отношении лиц, признанных судом недееспособными

В I полугодии 2005 г. издано 3 распоряжения о назначении доверительного управляющего имуществом недееспособных, заключено 3 договора доверительного управления имуществом недееспособных граждан.

В отношении пяти недееспособных граждан изданы распоряжения о помещении в психоневрологический интернат. Над двумя гражданами установлено попечительство в форме патронажа.

ПОД ЗНАКОМ ЮБИЛЕЙНОГО ГОДА

ПРОШЛИ ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ ПО РАБОТЕ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ И НАСЕЛЕНИЕМ

Председатель комиссии муниципального Собрания Фили-Давыдково по работе с общественностью и населением Валентина Федоровна Косарева. В состав комиссии входят Нина Константиновна Попова, Людмила Юрьевна Скрипник, Валентина Александровна Смирнова, Лидия Ивановна Жучкова.

В своей работе комиссия руководствуется Уставом муниципального образования Фили-Давыдково, Положением о постоянных комиссиях муниципального образования и Законом г. Москвы «Об организации местного самоуправления в г. Москве». За год, прошедший с сентября прошлого года, проведено 7 заседаний. Одним из первых рассматривался вопрос о работе и задачах комиссии. А так как весь 2005 г. посвящен юбилею Победы, взаимодействие с ветеранами в рамках празднования этого знаменательного для всех события было постоянно в центре нашего внимания. Нами были обсуждены следующие вопросы: о привлечении к совместной работе по оказанию реальной, требующей вмешательства депутатов муниципального образования помощи нуждающимся ветеранам — активным членам совета ветеранов Великой Отечественной войны; о повышении престижа службы в рядах Вооруженных сил РФ и призывных мероприятиях на территории муниципального образования. А также о подготовке празднования 60-летия Победы и об участии в праздничных мероприятиях учащихся общеобразовательных учреждений. Наши предложения о проведении конкурса «Лучший рисунок» и дворовых праздников нашли отражение в плане работы районной управы. Рассмотрено на заседаниях ходатайство председателя совета ветеранов Юлии Захаровны Топольской о проведении

ремонта в квартирах инвалидов Великой Отечественной войны. Позже ремонт был выполнен силами РЭУ-34. Для получения наиболее полной информации о нуждающихся в помощи инвалидах войны и тружениках тыла на заседание приглашался председатель объединенного совета ветеранов Анатолий Иванович Семейкин.

В центре внимания комиссии постоянно находились и другие важные для жизни муниципального образования вопросы. Очень интересной и позитивной была для депутатов информация о том, что определен земельный участок по Кутузовскому проспекту, вл. 60—64, под строительство храма Смоленской иконы Божией Матери.

Комиссией рассмотрено несколько заявлений от жителей. Принимались меры. Так, например, по одному из заявлений представителями ДЕЗ «Фили-Давыдково» и депутатом Л. И. Жучковой проведено обследование помещения и было принято решение направить запрос в ГУП «МосжилНИИпроект» по вопросу выяснения причины повышенной влажности подвала. Запрос направлен.

В сентябре на заседании комиссии рассматривался вопрос об учреждении звания «Почетный житель муниципального образования Фили-Давыдково» с вручением знака и удостоверения. Данный вопрос был вынесен на обсуждение заседания депутатов муниципального Собрания, которые решили учредить почетное звание в целях признания заслуг лучших граждан перед населением муниципального образования.

**Валентина КОСАРЕВА,
председатель постоянной
комиссии муниципального Собрания
Фили-Давыдково по работе
с общественностью и населением**



О ПОЧЕТНОМ ЗВАНИИ

В прошлом номере мы обещали подробнее рассказать о звании «Почетный житель муниципального образования Фили-Давыдково».

Итак, звание присваивается людям, проявившим себя в общественной, культурной, хозяйственной и благотворительной деятельности на территории муниципального образования. А также людям, внесшим большой вклад в развитие муниципального образования в иных областях или совершившим мужественные поступки на нашей территории. Звание «Почетный житель» присваивается решением муниципального Собрания. Предложения о присвоении звания вносятся руководителю муниципального образования: а) организациями всех форм собственности, осуществляющими деятельность на территории муниципального образования; б) гражданами, проживающими на территории муниципального образования, числом не менее 50 человек; в) органами исполнительной власти г. Москвы; г) депутатами муниципального Собрания. Предложения о присвоении звания рассматриваются муниципальным Собранием в порядке их поступления. Решение о присвоении принимается большинством голосов от общего числа избранных депутатов муниципального Собрания. Лицам, удостоенным звания «Почетный житель», вручаются знак и удостоверение к званию. Они имеют право публичного пользования этим званием в связи со своим именем. Это звание не влечет за собой каких-либо дополнительных прав и обязанностей.

День Победы

Мы продолжаем рубрику, посвященную 60-летию Победы нашего народа в Великой Отечественной войне, так как этому главному празднику страны посвящен 2005-й, юбилейный год.

Сегодня наша героиня — Капитолина Ивановна Львова. В октябре ей исполняется 90 лет. Мы сердечно поздравляем эту уважаемую женщину с юбилеем и публикуем ее воспоминания о военном времени.

— С мужем и маленькой дочкой Светой я жила на окраине Москвы. Война для нас, как, наверное, для всех москвичей, стала неожиданностью. Наша недавно начавшаяся новая жизнь разрушилась. Многие семьи эвакуировались. А мы решили остаться в Москве — поезда бомбили, в дороге можно было потерять ребенка. А главное — мы верили в скорую победу. Как только объявили войну, мы — молодые матери — купили в магазине на все деньги, какие у кого были, рис, масло, конфеты, чтобы потом подкармлививать своих детей. Все, у кого была возможность, сделали свой маленький огородик и посадили картошку. Урожай стал большим подспорьем к 300 граммам хлеба, которые выдавали по карточкам. Несмотря на трудности военного времени, у нас не было уныния, мы все старались что-нибудь делать для победы. Моя старшая сестра работала на военном заводе, три брата были на фронте.

У меня было общественное поручение: собирать для детских садов свежее молоко у тех жителей, которые вели свое хозяйство и держали коров. Я объясняла, что молоко нужно детям, иначе они не выживут. И не было случая, чтобы мне кто-нибудь отказал. Когда было не очень холодно, я брала с собой свою маленькую дочку. Когда мы «работали» вместе (я пешком, а дочка на салазках), мы привозили больше молока. Мое Свете тоже, как и всем детям, полагалась одна чашечка. И эта чашечка, добровольно отданная добрыми людьми, спасла жизнь многих ребятишек.

Москва жила голодно, трудно, но не жадно. Люди выносили все лишения и верили: все равно Победа будет за нами. Однажды, когда мне нечем было накормить дочку, к нам зашла соседка и, увидев мои слезы, принесла нам целую тарелку гречневой каши. Гречка полагалась ей по болезни. Сколько лет прошло, а я об этом не забываю...

Сбрасывать и тушить «зажигалки» помогали почти все жильцы нашего дома. Это были в основном женщины и дети постарше. За водой бегали к колонке, копали песок. Недалеко от нашего дома было вырыто бомбоубежище. Первое время мы, когда начиналась воздушная тревога, там прятались. А после страшного случая, который чуть не разлучил меня с дочкой (о нем вспоминать тяжело), перестали. Как только начинали бомбить, ложились на кровать с дочкой, крепко обнявшись, чтобы в случае чего быть вместе.

Сейчас у меня хорошая семья: сын, дочь, внук. Мы любим друг друга. Я иногда рассказываю им о пережитом.

Записала Светлана ПАВЛИЧЕНКО

Поздравляем!

Недавно председателю совета ветеранов МР-2

Юлии Захаровне Топольской

исполнилось 85 лет. Мы искренне желаем юбиляру всего самого доброго и предлагаем вниманию читателей четверостишие, подаренное ей другой, также уважаемой ветеранами женщиной Зинаидой Григорьевной Овсянниковой.

**Прекрасно быть Юлей Топольской,
Дарить всем улыбки и смех,
Гореть на общественном деле.
И всюду — огромный успех!**

**Так держать,
дорогая Юлия Захаровна!**

Уважаемые жители Фили-Давыдково!

Вы можете бесплатно разместить некоммерческие объявления в нашем муниципальном вестнике. Для этого обращайтесь к секретарю муниципалитета по адресу: ул. Кастанаевская, д. 29, корп. 2.

Нужная информация

ОСТАЕТСЯ АКТУАЛЬНОЙ

К сожалению, угроза терактов не теряет своей актуальности. Поэтому есть смысл лишний раз напомнить жителям Фили-Давыдково о признаках наличия взрывных устройств в автомобилях. Это

— появление какой-либо новой детали внутри или снаружи автомобиля;

— остатки упаковочных материалов, изоляционной ленты, обрезков проводов неподалеку от автомобиля или внутри салона;

— натянутая леска (проводка, провод, шнур, веревка), прикрепленная к любой части автомобиля;

— чужая сумка, коробка, чемодан, пакет, сверток внутри салона или на багажнике;

— появившиеся уже после парковки неподалеку от машины пакеты из-под соков или молока, консервные банки, свертки и тому подобное.

Предупреждаем, что категорически нельзя самостоятельно совершать действия в отношении подозрительного предмета, трогать или перемещать его и другие находящиеся с ним в контакте предметы.

НА ФЕСТИВАЛЬНОЙ СЦЕНЕ – ЮНЫЕ ТАЛАНТЫ

7 октября в ЦРТДиЮ «Аминьево» прошел фестиваль детского и юношеского творчества «Золотая осень».

В нем приняли участие творческие коллективы муниципального образования Фили-Давыдково. Среди них юные музыканты, певцы и танцоры из общеобразовательных школ, клубной системы «Каравелла», школы для одаренных детей «Интеллектуал», 96-й и 97-й музыкальных школ и многие другие. И, конечно же, из ЦРТДиЮ «Аминьево», в том числе и хорошо известный в Западном округе танцевальный ансамбль «Россиянка» и эстрадная студия голоса. Зрители смогли воочию убедиться, как много в Фили-Давыдково одаренных ребят. На фестивальной сцене были представлены следующие жанры: хореография



(классическая, народная, эстрадная), вокал, инструментальный жанр и спортивно-балльные танцы. В выступлениях приветствовались оригинальность, исполнительское мастерство, артистичность, сценическое оформление номеров, использование синтеза нескольких жанров или видов искусств. В итоге все участники фестиваля награждены дипломами, а коллективы получили подарки.

Организаторы «Золотой осени» — муниципалитет Фили-Давыдково и ЦДРТДЮ «Аминьево». Основные задачи проведения такого широкомасштабного мероприятия — выявление самых интересных творческих коллективов и одаренных детей, формирование художественно-эстетического вкуса у детей и юношества, привлечение детей и подростков к культурно-досуговой деятельности.

Светлана НЕГИНСКАЯ



Зона безопасности

ЗНАКОМЬТЕСЬ: ВАШ УЧАСТКОВЫЙ



Мы продолжаем представлять участковых уполномоченных района Фили-Давыдково

СЕРГЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ СОНИН

Должность: участковый уполномоченный.

Звание: майор.

Комната приема: участковый пункт милиции № 2 ОВД «Фили-Давыдково», ул. Кастанаевская, д. 27, корп. 4.

Телефон: 146-9100.

Обслуживаемая территория: ул. Минская, д. 3, 5, 7, 9, 9а; ул. Герасима Курина, д. 2/1; ул. Кастанаевская, д. 32 (корп. 1, 2, 3), 34, 36 (корп. 1, 2, 3); ул. Олеко Дундича, д. 29, 31, 33, 35 (корп. 1, 2), 37, 39 (корп. 1, 2), 32.

Прием населения: понедельник, вторник, четверг, суббота — с 16.00 до 18.00; среда, пятница — с 18.00 до 20.00.

В октябре состоятся встречи с жителями депутатов муниципального Собрания Фили-Давыдково с отчетами о проделанной работе. 20 октября они пройдут для избирательных округов 1 и 2 в библиотеке № 185 (семейного чтения) по адресу: ул. Кастанаевская, д. 52. 27 октября — для избирательных округов 3 и 4, в библиотеке № 22, по ул. Кременчугской, д. 6. Начало — в 17.00.

ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКАЯ ГРУППА «Я ЧИТАЮ»

Адрес: ул. Удальцова, д. 48
Телефон редакции: 431-9161
Реклама: 431-3196, 431-9811
E-mail: press-centr@col.ru



Ответственный за выпуск от муниципалитета

Олег СОЛОВЬЕВ
Редактор
Лариса РОМАНЦОВА
Верстка
Анатолий ТУКАЛОВ

Авторы несут ответственность за точность приведенных фактов.

Мнение авторов не обязательно совпадает с мнением редакции.
Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.

Телефоны редакции:
(095) 431-9161,
431-9160,

431-9171
Учредитель — муниципалитет района Фили-Давыдково
Свидетельство о регистрации ПИ № 1-01438

Газета отпечатана на ОИД «Медиа-пресса»
Подписано в печать 11.10.05
Тираж 33 500 экз.
Зак. № 590846
Распространяется бесплатно